Пояснительная записка
организации отдыха и оздоровления детей
в МБОУ Семичанской СШ №7 в 2025 году

 На  базе  МБОУ  Семичанской СШ №7   в период  весенних каникул 2024-2025 учебного года организуется  пришкольный оздоровительный лагерь дневного пребывания .
         Водоснабжение централизованное от водопроводных сетей х.Семичный, отопление  от собственной котельной на  газовом  топливе, канализация местная (септик). 
        Питьевой режим будет осуществляться  путём поставки  бутилированной воды ИП Назарян Р.К. по договору №1 от 31.01.2025г.
 Питание организовано на базе школьного пищеблока  ООО «Бизнес Консалтинг»  (г.Волгоград,  ИНН 3459068785) по  договору № 5 от 05.02.2025 г. ,  школьная столовая  на 50 посадочных мест.
    Игровые  занятия проводятся в учебных кабинетах 1 этажа школы № 2,3,4 (по 47,5м2 каждый ), ,  имеется спортивный зал (190 м2) вместимостью 40 человек,  для проведения  спортивных  мероприятий . Для занятий танцами, проведения развлекательных мероприятий  имеется актовый зал (116,2м2).
   Планируется  проведение следующих оздоровительных мероприятий:                   
 -беседы:  о  соблюдении личной гигиены, о соблюдении режима оздоровительной площадки и поведении в столовой; об осторожном обращении с огнём; 
о соблюдении правил поведения в общественных местах; 
о безопасном поведении на дорогах; 
  -  спортивные  соревнования по футболу, «Самый быстрый и ловкий»,  «Сила каждому нужна», «Я выбираю жизнь», спортивная эстафета, беседа о сохранении здоровья, подвижные игры на воздухе «Я и спорт- друзья». 
   -   КВН «Знатоки природы», интеллектуальные игры «Весёлые конкурсы»,  , «Поле чудес»,  эстафета по ПДД, соблюдение ПДД на каникулах в рамках акции «Внимание дети»;
-   прогулки по селу , в парк отдыха и на детскую площадку. 
   - прикладные развлечения: аппликация, рисование, лепка (на темы о ВОВ, о семье, о природе и т. 
 -развлекательные мероприятия:  «Таланты нашей площадки»,
[bookmark: _GoBack] Все  мероприятия будут проведены  с соблюдением санитарно-противоэпидемических требований.
     Организация производственного контроля осуществляется ООО «Бизнес Консалтинг»  (г.Волгоград,  ИНН 3459068785)      
Мероприятия по дезинфекции, дезинсекции, дератизации  организованы по договору № 008-2025/б от 14.01.25г филиалом ФБУЗ «ЦГиЭ в РО» в г.Волгодонске ,  вывоз и утилизация отходов и  мусора  осуществляется  ООО «ЭкоЦентр» (договор от 20.01.2025 г № 0410/00951)
       Медицинское обслуживание осуществляется МБУЗ  «ЦРБ» Дубовского района (договор  по оказанию доврачебной медицинской помощи от  11.01..2025г  б/н). 
 
В целях  обеспечения санитарно-противоэпидемиологических мероприятий  с учетом требований СП 2.4.3648-20 «Санитарно- эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)  в школе имеются :
для обеззараживания воздуха   бактерицидные рециркуляторы «Собр-4» в количестве 11 штук;
для термометрии имеются бесконтактные термометры в количестве 4 щтук; санитайзер – 1 шт.
для  мытья рук – дезинфицирующее жидкое  мыло «Ника свежесть» в достаточном количестве;
для обработки рук –антисептики с дозаторами «Оптидез»,»Юнит-Асепт» в достаточном количестве;
для обработки и дезинфекции поверхностей –дез.средство , «Жавель Абсолют», «Ди-Хлор», «Дезитабс»  в достаточном  количестве.
 На все средства имеются сертификаты  качества продукции.
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